Комунальний заклад
«Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 142
Харківської міської ради»

ПРОТОКОЛ № 2
[bookmark: __DdeLink__190_1245817832]засідання педагогічної ради
«Граючись навчаємо, економіку вивчаємо»  

 04.12.2020

Присутні: 19 чоловік
Відсутні: 2 чоловіка (Ткаченко К.В. – вихователь, Зіброва І.О. -вихователь)       
 
Порядок денний:

1. Про виконання рішень попереднього засідання педради.
Завідувач Здоровцова Н.В.
2. Про знайомство з міжнародною програмою з економічного виховання «Афлатот».
Вихователь Пономаренко О.В.
3. Про формування економічної досвідченості дошкільників засобами дидактичної гри (педагогічне обговорення).
Педагоги
4. Про висновки тематичного вивчення «Організація роботи з економічного виховання дітей в старших групах № 7,10,12».
Вихователь-методист Захарчук Н.В.
5. Про презентацію дидактичних ігор з економічного виховання дошкільників.
Педагоги
6. Про роботу з асоціативними картами «Креатив».
Практичний психолог Ісаєва О.А.
7. Про обговорення та схвалення:
-  проекту Стратегії розвитку КЗ «ДНЗ №142» на 2020/2021 роки;
- проекту Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти                 КЗ «ДНЗ №142»;
- проекту Положення про моніторинг якості освіти КЗ «ДНЗ №142».
Завідувач Здоровцова Н.В.

      
І. СЛУХАЛИ: завідувача ЗДО Здоровцову Н.В., яка поінформувала педагогічний колектив про виконання рішень педагогічної ради від 31.08.2020 №1.
УХВАЛИЛИ:
Зняти з контролю рішення педагогічної ради від 31.08.2020 №1. 
ІІ. СЛУХАЛИ: вихователя групи №11 Пономаренко О.В., яка познайомила присутніх з міжнародною програмою з економічного виховання «Афлатот».

ВИСТУПИЛИ: вихователь групи № 8 ПритикоН.І., яка розповіла про важливість підключення сім’ї до економічного виховання, сімейне виховання більш емоційне, а це важливо для соціально-економічного виховання, а по друге тільки опираючись на сім’ю, тільки спільними зусиллями ми можемо виховати всебічно розвинену особистість.
УХВАЛИЛИ:
Використовувати додатково в освітній роботі з дітьми міжнародну програму з економічного виховання «Афлатот».
Протягом 2020/2021 навчального року
ІІІ. СЛУХАЛИ: вихователя групи № 2 Півоварову О.М., яка поділилася досвідом роботи з формування економічної досвідченості дошкільників засобами дидактичної гри.
ВИСТУПИЛИ: вихователь групи № 8 Притико Н.І., яка зазначила                       важливість використання дидактичних ігор в ігровій формі, розповіла                 про дидактичні ігри, які вона використовує в роботі з дітьми, а саме «Дивовижна крамниця», «Розкладіть товар», «Кому належить річ?», «Асоціації», «Професії», «Ощадливі і економні», «Лото. Я рахую сам» тощо.
ВИСТУПИЛИ: вихователь групи № 12 Алексенко Н.М., яка розповіла                 про проведення занять, як системи знань, яка включає бесіди, розглядання ілюстрацій про професії дорослих, зокрема батьків, яку користь приносять вони для суспільства, пояснення чому потрібно працювати для нормальної життєдіяльності людини. Вона розповіла про застосування в роботі з дітьми карт-схем «Потреби людини», «Місто в якому я живу», «Світ грошей» тощо.
ВИСТУПИЛИ: вихователь групи № 10 Тищенко Г.О., яка розповіла                   про важливість використання сюжетно-рольових ігор, зокрема «Магазин», «Банк», «Ательє», «Перукарня» тощо, під час яких діти знайомляться                         з поняттями «покупець», «товар», «гроші», а також усвідомлюють поняття різної вартості товарів і того, що не завжди люди, зокрема батьки, спроможні купити те, що хочеться дітям. Також вона розповіла про використання                   для поглиблення соціально-економічних знань проблемних ігрових ситуацій «Економіка  в казках», «Муха-Цокотуха», «Троє поросят» тощо. 
УХВАЛИЛИ:
3.1. Вихователям продовжувати роботу щодо розвитку навичок соціально-економічної поведінки та споживчої культури дошкільників.
Протягом 2020/2021 навчального року
3.2. Виховувати бережливе, відповідальне ставлення і свідоме ставлення                до довкілля, пошану до людей, які працюють і заробляють гроші.
Постійно
ІV. СЛУХАЛИ: Захарчук Н.В., вихователя-методиста, яка розповіла                     про результати тематичного вивчення «Організація роботи з економічного виховання дітей в старших групах № 7,10,12» (довідка).
УХВАЛИЛИ:
4.1. Поповнити предметно-розвивальне середовище груп дидактичними посібниками, наочним матеріалом з економічної освіти старших дошкільників відповідно програмових вимог. 
Протягом навчального року  
4.2. Розробити орієнтовний розподіл тем на один навчальний рік                            з економічного виховання для дітей старшого дошкільного віку.
До 15.12.2020
4.3. Вихователям здійснювати системний підхід до планування роботи                      з економічного виховання дітей.
Систематично
Протягом навчального року  
4.4.   Урізноманітнити використання методів і прийомів, що забезпечують виконання вимог програми з економічного виховання дітей старшого дошкільного віку.
Протягом навчального року  
4.5.  Опрацювати методичну літературу:
-    Програма соціальної та фінансової освіти дітей дошкільного віку                  від 3 до 6 років «Афлатот»
-    Григоренко Г. Виховуємо раціонального споживача, Г. Григоренко,             Р. Жадан // Дошкільне виховання. – 2012. - № 1. – С. 16-19.
-    Григоренко Г.І. Дошкільник у світі економіки, Г.І. Григоренко,                   Р.П. Жадан. – Х.: Вид-во «Ранок», 2016. 
Протягом грудня 2020 року
V. СЛУХАЛИ: Захарчук Н.В., вихователя-методиста, яка запропонувала вихователям презентувати дидактичні ігри з економічного виховання дошкільників.
ВИСТУПИЛИ:
Тищенко Г.О., вихователь старшої групи №10, яка презентувала дидактичну гру «Зробимо покупки», яка формує у дітей вміння співвідносити товар                   з певною кількістю грошей.
Півоварова О.М., вихователь середньої групи №10, презентувала  дидактичну гру «Дивовижна крамниця», під час проведення якої систематизуються знання про різні товари в магазині, їх особливості, розвивають логічне мислення, вправляють вміння спілкуватися один з одним.
Притико Н.І., вихователь середньої групи №10, презентувала дидактичну гру «Хто працює, а хто ледарює», під час проведення якої діти в ігровій формі              за допомогою яскравих картинок визначаються з поняттями хто працьовитий, хто ледачий, чому це добре, а чому погано, чому потрібно працювати.
Поляцька Н.П., вихователь молодшої групи №3, яка презентувала дидактичну гру «Хто що робить» через яку діти знайомляться з професіями людей, що їх оточують; ознайомлюються з трудовими процесами, які виконують дорослі та з результатами їх роботи.
Алексенко Н.М., вихователь старшої групи №12, яка поділилась досвідом проведення дидактичної гри «Що є важливіше?» для закріплення вміння орієнтуватися в поняттях «предмети розкоші» та «життєво необхідні предмети», навчання диференціювати предмети за ступенем їхньої значущості, роблячи логічні висновки.

УХВАЛИЛИ:
Вихователям продовжувати використовувати під час ігрової та освітньої діяльності різні дидактичні ігри, матеріали, вправи для економічного розвитку дітей.
Протягом 2020/2021 навчального року
VІ. СЛУХАЛИ: практичного психолога Ісаєву О.А., яка провела                                з педагогами роботу з асоціативними картами «Креатив», метою якої було розвиток уміння педагогів самопрезентації, пошук життєвих ресурсів, профілактика емоційного вигорання. 
УХВАЛИЛИ: 
Дотримуватись у повсякденному житті рекомендацій практичного психолога щодо подолання стресів, запобігання емоційного вигорання. 
Постійно
VІІ. СЛУХАЛИ:
Здоровцову Н.В., завідувача ЗДО, яка запропонувала провести обговорення проекту Стратегії розвитку КЗ «ДНЗ №142» на 2021/2026 роки та проекту Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти КЗ «ДНЗ №142» (додаток 2,3). 
ВИСТУПИЛИ:
Захарчук Н.В., вихователь-методист ЗДО, яка запропонувала провести обговорення проекту Положення про моніторинг якості освіти КЗ «ДНЗ №142» (додаток 4).
ВИСТУПИЛИ:
Алексенко Н.М., вихователь групи № 12, яка запропонувала ухвалити Стратегію розвитку КЗ «ДНЗ №142» на 2021/2026 роки, Положення                    про внутрішню систему забезпечення якості освіти КЗ «ДНЗ №142»                      та Положення про моніторинг якості освіти КЗ «ДНЗ №142» без доповнень та змін.
УХВАЛИЛИ: 
7.1. Ухвалити Стратегію розвитку КЗ «ДНЗ №142» на 2021/2026 роки.
7.2. Ухвалити Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти КЗ «ДНЗ №142».
7.3. Ухвалити Положення про моніторинг якості освіти КЗ «ДНЗ №142».


Голова педради                                                    Н. ЗДОРОВЦОВА 

Секретар                                                               Н. ЗАХАРЧУК 



